
Борис Тадић: Потребна је консолидација опозиције – од деснице до проевропских странака, свих који су против актуелног режима. Србија никад није била у дубљој кризи
субота, 03 јун 2023 16:47

Председник Социјалдемократске странке (СДС) и бивши председник Србије Борис
Тадић оценио је данас да је неопходна консолидација опозиције - од странака деснице,
до оних европске оријентације, "свих који су против актуелног режима".

  

  
  

Битно је у овом тренутку направити споразум међу политичким странкама различитих
политичких оријентација око највећег циља – смене власти Александра Вучића

    

Тадић је на седници Главног одбора СДС у Београду оценио да Србија има проблем у
самој структури друштва, а да се друштво не може променити ако се не промени власт,
која је, по његовим речима, узрочник проблема.
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„Битно је у овом тренутку направити споразум међу политичким странкама различитих
политичких оријентација око највећег циља – смене власти Александра Вучића“, рекао је
Тадић.

  

Он је казао да је већ разговарао са већином парламентарних и ванпарламентарних
странака око потенцијалне коалиције за следеће изборе.

  

„Да ли ће то бити једна колона, две колоне… Најважније је да се ујединимо“, рекао је
председник СДС, уз оцену да се само на тај начин може остварити победа над
Вучићевим режимом.

  

Оценио је да Србија „никад није била у дубљој кризи“, а да је задатак будуће власти да
консолидује друштво које је „Вучић разорио“.

  
  

Насиље је практично родно место Српске напредне странке, јер је настала на
идеологији Српске радикалне странке

    

„Насиље је практично родно место Српске напредне странке, јер је настала на
идеологији Српске радикалне странке“, рекао је Тадић.

  

Додао је да насилништво у друштву проистиче и из медија који су „продужена рука
власти“.

  

„Промовишу насиље кроз програмску шему и трују грађане који прате те медије“, оценио
је бивши председник Србије.

  

Додао је да је ситуација „страшна“ у сваком сегменту друштва, где су, како је рекао,
спорт, правосуђе, медији и многи други сталежи „манипулисани од стране политике“.
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Порука властима – насиље заборавите. Једино насиље које у Србији имамо је насиље
власти

    

Тадић је оценио да ће након одласка СНС с власти бити потребне „многе промене и
реформе“, међу којима и „мирење власти са глумцима и сваким другим сталежом
друштва“.

  

„Порука властима – насиље заборавите. Једино насиље које у Србији имамо је насиље
власти“, рекао је Тадић.

  

(Бета)
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